



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ АЛТАЙСКОГО КРАЯ (МИНКУЛЬТУРЫ АЛТАЙСКОГО КРАЯ)

просп. Ленина, д. 41, г. Барнаул, 656049, телефон: (3852) 506-202, факс: (3852) 506-292, e-mail: mk22@alregn.ru

09.11.2020 № 22/3756
На № _____

Алтайское краевое
Законодательное Собрание

Ходатайство

Министерство культуры Алтайского края ходатайствует о присвоении краевому автономному учреждению «Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая» имени Александра Федоровича Березикова, заслуженного работника культуры Российской Федерации, основателя и руководителя коллектива.

Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая создан в 2011 году по инициативе Березикова А.Ф. на базе вокально-хореографического ансамбля «Лорелай», широко известного не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами.

Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая, сегодня это синтез вокального и хореографического искусства, который по праву можно назвать универсальным коллективом, где органично сочетаются различные жанры сценического вокально-хореографического искусства – классические танцевальные постановки, театрализация песенного материала, оригинальные вокально-хореографические композиции, основанные на местном фольклорном материале, оригинальные жанровые зарисовки, современные направления и тенденции танцевального и вокального искусства.

Активная концертно-просветительская деятельность ансамбля заключается в создании и показе концертных программ, направленных на реализацию таких общественных ценностей, как любовь к Родине, уважение к ее историческому прошлому, укрепление единства российской нации, как неотъемлемой части мирового духовного наследия в обеспечении динамичного этнокультурного и духовного развития народов России. Стратегическим направлением концертной деятельности ансамбля является сохранение и развитие самобытных культур многонационального населения Российской Федерации и Алтайского края.

В репертуаре коллектива крупные постановки, представившие многообразие богатейшей культуры, традиций и обычаев народов Российской Федерации – «Мой Алтай», «Сторона Сибирь» (2011 – 2012), проект «Народы Алтая» с концертными программами «Сказ об удивительном крае» (2013), «Алтай – жемчужина России» (2014), «Мы живём на Алтае» (2015), «Я Алтая почувствую душу» (2020).

Березиков А.Ф. стремился сохранить и развить поступательные тенденции творческой деятельности ансамбля, не сокращая обширный репертуар, и продолжал знакомить зрителей с новыми постановками на материале фольклора народов Алтая, а также признанных шедевров отечественной и западной музыкальной культуры привлекая для постановок ведущих российских специалистов в области культуры и искусства.

А.Ф. Березиков (07.03.1956 – 11.10.2020) является уроженцем г. Барнаула Алтайского края. Большая часть жизни Александра Федоровича связана с отраслью культуры. Более 30 лет Александр Федорович успешно совмещал педагогическую работу с активной концертно-просветительской деятельностью музыканта-исполнителя, музыкального руководителя творческих коллективов города, оказывал методическую и практическую помощь художественным коллективам региона.

На основании изложенного и в соответствии с Положением о присвоении имён заслуженных людей Российской Федерации и Алтайского края юридическим лицам, утверждённым постановлением Алтайского краевого Совета народных депутатов от 28.12.2006 № 750, выступаю с ходатайством о присвоении имени заслуженного работника культуры Российской Федерации Александра Федоровича Березикова краевому автономному учреждению «Государственный молодежный ансамбль песни и танца Алтая» на сессии Алтайского краевого Законодательного Собрания.

Приложение: на ___ л., в 1 экз.

Министр культуры
Алтайского края



Е.Е. Безрукова